



PRÁCE NA FARMÁCH



Miesto práce: **Švajčiarsko, rôzne kantóny**

Druh pracovného pomeru: **Na dobu určitú- min 2 až max 12 mesiacov**

Termín nástupu: **Farmy so zvieratami: počas celého roka**
Zeleninové farmy : nástup Marec, Apríl, Máj

Ponúkaný plat: **3235,-chf/mesiac/brutto**

Je minimálna mzda pri 50/60hod. týždenne

Informácie o pracovnom mieste:

Minimálny zárobok v čistom po odrátaní ubytovania, zdravotnej a úrazovej poistky, dôchodkových odvodov a daní je od **2100,-do 2400,-chf** v čistom mesačne . K tomu si môžete prirátat platenú dovolenku, nadčasy a rodinné prídavky.

Mávame ponuky práce na farmy aj pre páry. Ak máte skúsenosti s chovom zvierat, prácou s motorovou pílou, robili ste na stavbe, viete jazdiť na traktore, máte doma hospodárstvo, uveďte to všetko prosím v životopise. Ak ste už pracovali na zeleninovej farme, uveďte prosím presnú činnosť, ktorú ste vykonávali.

Výhody a benefity:

- žiadny registračný poplatok, individuálny prístup ku každému uchádzačovi - dlhoročné skúsenosti a stabilní partneri - kontaktná osoba priamo vo Švajčiarsku, možnosť chodiť opakovane na danú farmu v prípade spokojnosti obidvoch strán.

Požiadavky:

Vek: Ideálny je 20 – 35 rokov, max. vek je do 50 rokov.

Jazyk: základy nemeckého jazyka. Dĺžka pobytu: podľa ponuky od 3 - 12 mesiacov .

Ubytovanie: na farme, zabezpečuje farmár. Stravovanie: priamo u farmára, alebo samostatne vo vlastnej kuchynke

Práca v maštali: náplň práce: chov a starostlivosť o dobytká alebo ošípané. Nástup možný v priebehu celého roka, ihneď.

Práca na zeleninovej farme: sadenie a zber rôznych druhov šalátov, ako hlávkový šalát, rukola, nusli šalát, kapusta. Pracujete v skleníkoch v ktorých sa pestujú rajčiny, redkvy, paprika alebo uhorky. Fyzicky náročná práca vykonávaná za každého počasia. Práca v magazíne pri čistení a balení šalátov, krájanie, balenie, práca pri pásových strojoch na čistenie a balenie zeleniny. Prípadne jazdenie na poľnohospodárskych strojoch.

Jablká, čerešne, jahody, maliny...